

Orbán Viktor:

A nemzet számára felállította a nemzeti függetlenség, és a politikai demokrácia európai mércéjét. Ettől a pillanattól kezdve egyetlen kormányzat sem kerülhette el, hogy márc. 15-én ezzel a mércével megmérjék. Ezen a napon azt a kérdést kell feltennünk magunknak, vajon a politikai hatalom jelenlegi birtokosai közelebb vittek-e bennünket a márc.15-i eszményekhez? De vajon beszélhetünk-e nemzeti függetlenségről? Amikor itt állnak városainkban az 1956-ban újra megszálló orosz csapatok. /taps/ De vajon beszélhetünk-e politikai demokráciáról, ha több mint 40 éve nem tarthattunk szabad választásokat? /taps/ Mi, akik 1956 után születünk, ízig-vérig ennek a rendszernek vagyunk a gyermekei. Annak a rendszernek, amely nemcsak a jövőbeni jólét esélyétől fosztott meg bennünket, hanem kishíján kipusztította belőlünk a tiltakozás, a védekezés, önmagunk megszervezésének/??/ képességét, sőt, azt a képességet is, hogy el tudjunk képzelni egy más világot, mint amelyikbe beleszületünk. /taps/ Az a tény, hogy mi most itt vagyunk, fényesen bizonyítja, hogy ez nem sikerült, nem történhetett meg jóvátehetőenül. Barátain!

Csak néhány hónapja, hogy amikor nemzeti függetlenséget, többpártrendszert követeltünk, gumibottal intettek csendre azok, akik ma pontosan ugyanazt mondják, amit eddig mi mondtunk. /taps/ Arra kérnek bennünket, felejtsük el, ami eddig történt, és higgyük el, most mondanak igazat. /zajongás, fütty/ Úgy gondolom, semmi okunk, hogy higgyünk nekik. Én félek a vörösöktől, ha ajándékot hoznak is. /taps/ Olyan országban, egy olyan országban, ahol konzervatívok egyik napról a másikra lehetnek reformerek, és viszont, ahol az 1956-os forradalom utáni rendcsinálás bajnokai, és a többpártrendszert támogató, népfelkelést emlegető politikai bizottsági tagok ugyanahhoz a párthoz akarnak tartozni, csak a legnagyobbak hagyatkozhatnak a pártállam ígéreteire. Mi csak magunkban bízhatunk. /taps/ Nekünk kell olyan helyzetet teremteni ebben az országban, amikor az uralkodó párt nem tehet mást, mint amit megígért. Nem tehet mást, mert elvesztette minden olyan eszközt, amellyel visszarántathatna bennünket a diktatúra sarába. Ne higgyük azt, hogy elérkezett az Ősznépi Űsszeborulás ideje. Én nem hiszek a

diktatúrát bevezetni képesek, és az esetleges diktatúrát majd elszenvedni kényszerülők kézfogásának őszinteségében. Én abban hiszek, hogy közös akarattal képesek vagyunk békés úton visszavezetni Magyarországot 1848 eszményeihez. Én abban hiszek, hogy mi képesek vagyunk békés eszközökkel megfosztani a pártállamot a diktatúra visszavezetésének minden eszközétől. /taps/
Éppen ezért nem követelhetünk kevesebbet, mint szabad választásokat, követelnünk kell egyenlő gazdasági és jogi feltételeket a politikai szervezetek működéséhez, ki kell zárunk minden pártszervet a munkahelyekről, le kell bontanunk a nómenklatúra-rendszert, /taps/ és végezetül ki kell zárunk minden pártszervet a hadseregből, és a rendőrségből /zajos tetszésnyilvánítás/, nekünk kell feloszlattunk a munkásőrséget. /Igen erős helyeslés/ Szolidaritás!